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*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الحادي عشر اضغط هنا                                              
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 الحادي عشرف ـان الصـامتح
 م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  -الاول الدور 
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 م2016/2017م الدراسي الفصل الدراسي الثاني    العا –الدور الأول  المادة : الرياضيات البحتة    

1 
  

 :أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 السؤال الأول: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية:

 
 ن تمثل متتالية : 2 – 5( المتتالية د)ن( = 1

h)    جـ( هندسية متناقصة       د( هندسية متزايدة حسابية متناقصة      ب( حسابية متزايدة 
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 م2016/2017م الدراسي الفصل الدراسي الثاني    العا –المادة : الرياضيات البحتة     الدور الأول   
 لسؤال الأول:تابع ا
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 م2016/2017م الدراسي الفصل الدراسي الثاني    العا –المادة : الرياضيات البحتة     الدور الأول   
 السؤال الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية موضحا خطوات الحل: 
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 م2016/2017م الدراسي الفصل الدراسي الثاني    العا –المادة : الرياضيات البحتة     الدور الأول 
 تابع السؤال الثاني : 
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 م2016/2017م الدراسي الفصل الدراسي الثاني    العا –: الرياضيات البحتة     الدور الأول المادة 
 السؤال الثالث : أجب عن الأسئلة الاتية موضحا خطوات الحل: 
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 م2016/2017م الدراسي الفصل الدراسي الثاني    العا –البحتة     الدور الأول : الرياضيات المادة 
 السؤال الرابع : أجب عن الأسئلة الاتية موضحا خطوات الحل: 
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 م2016/2017م الدراسي دراسي الثاني    العاالفصل ال –: الرياضيات البحتة     الدور الأول المادة 
  تابع السؤال الرابع :
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 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 
 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  -الأول الدور 

 .درجة (60  )الدرجة الكلية:                                                     الرياضيات البحتة  المـــــــادة:
 .( صفحات 5الإجابة في )تنبيــــــــه: نموذج 

 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   
 درجة( 24)إجابة السؤال الأول                                                                        

 المفردة
البديل 
 الصحيح

 الهدف وحدةال الصفحة الدرجة الإجابة
المستوى 
 المعرفي

1 h معرفة 1 4 20 2 حسابية متناقصة 

 تطبيق 2 4 18 2 8 جـ 2

 تطبيق 7 4 35 2 4 ب 3

 معرفة 1 5 53 2 1 ب 4
 تطبيق 5 5 74 2 (2-،  1،  4) ب 5
 تطبيق 1 5 68 2 90 د 6

 معرفة 1 6 90 2 {      } د 7

 معرفة 2 6 95 2 7 جـ 8

 استدلال 3 6 92 2 [1،  5-] د 9

10  
h س

5
7

 تطبيق 4 6 99 2 

 تطبيق 8 6 120 2 3 ب 11

 استدلال 9 6 109 2 4 ب 12

   24 المجموع
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 (2) 
 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة تابع 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 مقالية: : إجابة الأسئلة الثانيا

 3يتبع /          
 

 ( درجة12) الدرجة الكلية:                       درجات 6درجات )جـ(  3 ، )ب(  درجات3)أ( إجابة السؤال الثاني                      

الجزئي
 ة

 الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة
الصفح

 ة
 الهدف لوحدةا

المستوى 
 المعرفي

 أ

1 
آخران  )أو أي مستويان  ب hx O،  ب بَ جـَ جـ

 5 62 1 متقاطعان صحيحان(
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 معرفة

2 
 تخالفان) أو أي مستقيمان آخران م xبَ جـَ ، جـ 

 معرفة 5 63 1 صحيحان(

 معرفة 3 5 72 1 ( 3،  0، 7) 3

  ب

  3، ر=  12=  ح2

1

12
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درجتان 
 للرسم

 تطبيق 5 6 108

 تطبيق 5 6 111 1 تقريبا 0.4 أ(-2

 تطبيق 5 6 111 1 قريبات 2.3س=   ب(-2
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 الحادي عشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 
 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 
 الثاني الفصل الدراسي - الأولالدور 

 ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية: تابع 

 (  درجة12الدرجة الكلية: )                     درجات 4( درجات )ج 4 ، )ب(  درجات4)أ( إجابة السؤال الثالث                 

 الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
الصفح

 ة
 الهدف الوحدة

المستوى 
 المعرفي

  أ

 
e ة غير منتهيةية هندسالمتتالي 
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 معرفة 7 6 115 2 4-=  81
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 (4)  
 الحادي عشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  -الأول الدور 

 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا

 5يتبع/

 ( درجة12الدرجة الكلية: )                           درجات 4( درجات )ج 4 ، )ب(  درجات4)أ(                       إجابة السؤال الرابع   

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة يةالجزئ
الوحد

المستوى  الهدف ة
 المعرفي

  أ

h+نx=6ن    ،h =6ن -x                         

 x + 22، ل =   22ن=  x –ل 

ن=  نجـ
2

 (h )ل + 

ن=  98
2

(6 – x  +22 ن  +x ) 

 ن  14=  98
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14
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 استدلال 4 4 26

  ب

31سنفرض أن ص = 
 

 0= 27ص +  12 – 2ص

 0( = 3 –() ص 9-)ص 

  0= 9-اما ص

E  = 9ص 

 31 =9س 
 31 =32س

E  + 2=  1س  

 1=  1-2س= 

 0= 3-اما ص

E  = 3ص 
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(5)  

 الحادي عشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 
 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 
 تابع ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية:

 ( درجة12الدرجة الكلية: )                             درجات 4درجات )جـ(  4 ، )ب(  درجات4)أ(                   إجابة السؤال الرابع   

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
وحدال
 الهدف ة

المستوى 
 المعرفي

  ج

 

e  مhn المستوى h ب جـ د 

E مh n )(1.....)ب جـ ) نظرية 

h بn (....)(2ب جـ ) خواص المربع 

 

 ( 2( ، )1من ) 

 ب  hالمستوى م  nب جـ 

E  ب جـn  م ب 

 e  ، ب جـ خط تقاطع المستويين م ب جـh  ب جـx 

 E ن R (  بم

  h  قياس الزاوية الزوجية = ) 

 :hب القائم في  hم ´في 

 2  2(بh) - 2(ب = )مhم

 2= ل 2ل – 2ل2=         

 = ل hم

بظا ) م 

  h = )

h
h

م
ل=   ب

 1= ل

  E ن R(  بم

  h )  =45 

) اذا أوجد الطالب قيمة الزاوية باستخدام جتا الزاوية 

 يعطى الدرجة كاملة(
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 استدلال 7 5 78

 تراعى الحلول الصحيحة الأخرى

 نهاية نموذج الإجابة


